

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005592283

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Wilhelm AG, Zürich, Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen

Wilhelm AG, Zürich, Zweigniederlassung St. Gallen Bogenstrasse 7 9000 St. Gallen

Wilhelm AG, Zürich, Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-277.235.527, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 30 vom 11.02.2022, Publ. 1005403648), Hauptsitz in: Zürich. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wälter, Ernst, von Marbach (SG), in Mörschwil, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10345 vom 24.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 11.02.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG